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Madrid, 25 de marzo de 2019
Llega el FestiFem 2019: Nosotras somos las protagonistas
Las Juventudes Socialistas de Madrid celebran la primera edición del FestiFem, un festival donde las mujeres tienen el protagonismo.
Tras un multitudinario 8 de marzo, las Juventudes Socialistas de Madrid buscan cerrar el mes más feminista con un festival referente del feminismo regional y nacional.
Por ese motivo han decidido celebrar el FestiFem, "un festival en el que nosotras somos las protagonistas".
Situado en el Pabellón Municipal Juan de la Cierva de Getafe, el evento se desarrollará a lo largo de toda la jornada (de 15:00 a 23:00) abarcando diferentes expresiones culturales (talleres, música, pintura...) y la entrada es gratuita.
Todo ello tiene un decidido enfoque feminista que persigue concienciar sobre las dificultades de la mujer para abrirse paso en muchos ámbitos de la sociedad actual, incluido el de la cultura.
Noconforme DJ's, Nuria, Sonnya Dueñas, Ani-malas o Ángela Frabel son algunos de los nombres que conforman un nutrido cartel que puede consultarse al completo en el evento aquí y al final del artículo.
De manera fija durante todo el evento permanecerán a disposición de los asistentes diferentes puestos informativos y de talleres de asociaciones como la Federación Mujeres Jóvenes o Mujeres Jóvenes en Igualdad.
«Nuestro trabajo por la igualdad ocupa los 365 días del año, y este 2019 queríamos visibilizarlo con un gran evento cultural como éste», declara Carmen Gutiérrez, Vicesecretaria General y de Igualdad.
Para Raquel Barahona, Secretaria de Organización de las JSM, «poner en marcha este proyecto no hubiera sido posible sin el diálogo constante con el Ayuntamiento y las Juventudes Socialistas de Getafe», a quienes ha querido agradecer su colaboración.
Y es que la ubicación tampoco es casual ya que, declaran, Getafe «es un referente para el feminismo por las políticas de igualdad encabezadas por el Gobierno de Sara Hernández».



Puestos fijos
· Federación Mujeres Jóvenes
· Mujeres Jóvenes en Igualdad
· Henna
· Punto violeta
· Taller de graffiti
· Juventudes Socialistas de Madrid
· Carpa de charlas con Marina Marroquí y Kiff Kiff
· Exposición Nosotras, pintada por Cebolla Ilustraciones y Ana B. Domínguez.
Conciertos
· 15:00-15:45 | Ángela Frabel
· 16:00-16:45 | Elenitakatá
· 17:00-17:40 | Zumba con Punto violeta
· 18:00-18:45 | Batalla de rap: Ani-malas vs. Laura
· 19:00-19:45 | Estridente
· 20:00-21:00 | Noconforme DJ's
· 21:00-22:00 | Sonnya Dueñas
· 22:00-23:00 | Nuria
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